
 

 

KOLEJKA Z DNIA 02-03.06.2018 

 

 

KLASA A 

4 żółta kartka – kara dyskwalifikacji 1 meczu : 

KONIK PIOTR   BEŁK     biegnie od 04.06.2018 

GONSIOR DOMINIK  BEŁK    biegnie od 04.06.2018 

CICHECKI SZYMON  JEJKOWICE   biegnie od 04.06.2018 

GAWLICZEK MATEUSZ  CHWAŁOWICE  biegnie od 04.06.2018 

6 żółta kartka – kara finansowa w wysokości 80 zł 

JASKÓLSKI MICHAŁ  RADLIN 

8 żółta kartka – kara dyskwalifikacji 1 meczu 

SZYMURA ARKADIUSZ  BOGUSZOWICE  biegnie od 04.06.2018 

PAPROTNY ADAM   CHWAŁOWICE  biegnie od 04.06.2018 

9 żółta kartka – kara finansowa w wysokości 120 zł 

PAWŁOWSKI MARCIN  ŻORY    

 

 

 

KLASA B 

3 żółta kartka – kara finansowa w wysokości 40 zł 

PRZĄDKA ADRIAN  MSZANA 

KASPRZAK SŁAWOMIR  SZEROKA  

4 żółta kartka – kara dyskwalifikacji 1 meczu : 

MAMCARZ PIOTR   MSZANA  biegnie od 03.06.2018 

WARDENGA DOMINIK  NIEWIADOM biegnie od 03.06.2018 

KUBICA ŁUKASZ   NIEWIADOM biegnie od 03.06.2018 

KASPRZAK SŁAWOMIR  SZEROKA  biegnie od 04.06.2018 

ANTOŃCZYK ROBERT  SZEROKA  biegnie od 04.06.2018 

 



 

 

6 żółta kartka – kara finansowa w wysokości 60 zł 

HEJNA ARTUR   MSZANA 

PAPIERNIK WOJCIECH  CZUCHÓW 

SOSNA SEBASTIAN  GODÓW 

DOMŻALSKI TOMASZ  BZIE 

8 żółta kartka – kara dyskwalifikacji 1 meczu 

HADAM SZYMON   KROSTOSZOWICE  biegnie od 03.06.2018 

Czerwona kartka 

WARDENGA DOMINIK  NIEWIADOM   kara dyskwalifikacji 

biegnie od 03.06.2018r. 

 

 

III Liga Woj. Jun. Młodz. R 2001  

4 żółta kartka  

KRÓLIK TOMASZ   RUPTAWA – kara dyskwalifikacji 1 meczu biegnie od 

04.06.18r.  

 

    Pod. Liga Juniorów Młodsz. R. 2002 

Czerwona kartka: 

BARCHAŃSKI ADRIAN  RADZIEJÓW – kara dyskwalifikacji 1 meczu biegnie od 

03.06.18r.  

  

    Pod. Liga Młodz. R. 2005  

Czerwona kartka: 

MARZECKI TOMASZ  WINNERS GOŁKOWICE – kara dyskwalifikacji 1 

meczu biegnie od 04.06.2018 

 

 

 



 

 

KARY ORZECZONE ! 

 

KS KLESZCZÓW 

Podstawa prawna :  drużyna nie dojechała na zawody Kl. C (§7 pkt.8) 

Decyzja WD :  kara finansowa w wysokości 300 zł. 

   Płatne do 22.06.2018r.   

 

LKS RÓJ 

Podstawa prawna:  nie przygotowanie obiektu do zawodów III Liga Woj. Mł. 2001 w dniu 

03.06.18r. sędzia nie dopuścił do meczu.(§8 pkt15) 

Decyzja WD :  kara finansowa w wysokości 100 zł. 

   Płatne do 22.06.2018r.  

 
 

LKS JEDNOŚĆ ROGOŹNA 

Podstawa prawna:  w zawodach Klasy B w dniu 02.06.18r, zespół nie dojechał na zawody 

(Reg. R. Kl.b § 7 pkt. 8) 

Decyzja WD:  kara finansowa w wysokości 200 zł.  

   Płatne do 22.06.2018r.  

 

 
INTER KROSTOSZOWICE 

Podstawa prawna:  w zawodach Pod. Liga Jun. Starsz R. 1999 z powodu 4 walkowerów 

drużynę wycofuję się z rozgrywek (R.R. R § 8pkt. 6)  
Decyzja WD:   kara finansowa w wysokości 200 zł.  

   Płatne do 22.06.2018r.  

 

KS 25 KOKOSZYCE 

Podstawa prawna:  w zawodach Kl. C w dniu 03.06.18r. KRS TKKF Sokół Chwałęcice – 

KS 25 Kokoszyce w wykazie osób funkcyjnych wpisany został 

Stolarski Tomasz (trener w czasie dyskwalifikacji 1 meczu za 4z.k.) 
Decyzja WD:   kara finansowa w wysokości 100 zł.  

   Płatne do 22.06.2018r.  

 

 

 

INNE 

KONSEK STANISŁAW SKF ROWIEŃ – nieusprawiedliwiona nieobecność na posiedz. WD 

kara dyskwalifikacji biegnie od 28.05.2018r.  

SZYJER BARTOSZ MKS ŻORY – nieusprawiedliwiona nieobecność na posiedz. WD kara 

dyskwalifikacji biegnie od 27.05.2018r. 

 



 

 

PAN SIEDLOK DAMIAN (trener MKS Żory) – został poinformowany, iż w przypadku 

kolejnych wykluczeń trenowanych przez niego zawodników zostaną podjęte czynności 

dyscyplinarne wobec jego osoby lub też klubu MKS Żory.  

 

Wezwanie na posiedzenie wydziału Dyscypliny w dniu 15.06.2018: 

KONSEK TOMASZ  Sędzia    godz. 17.40  

WARDENGA DOMINIK NIEWIADOM godz. 17.50 

KONSEK STANISŁAW SKF ROWIEŃ godz. 18.00 

SZYJER BARTOSZ  MKS ŻORY  godz. 18.10 z opiekunem 

MARZECKI TOMASZ WINNERS GOŁK. godz. 18.20 z opiekunem 

 

 

Uwaga! 

Stronom przysługuje odwołanie do  Związkowej Komisji Odwoławczej w Katowicach 

 


